1. 475+ 3.9 AR Q.

> &

[> ®™E . 865

4.75 + 3.9 = 8.65




1,417
+ 2,11

i

[ 2
> =g 3527

B

A of oot 22 429 22172 SAlE gtk

1.417
+ 2.11
3.527




e HhEA ARt ghE Al2Al L.

(1) 29.1+2.34  (2) 17.46 + 1.86

@ (1) 31.35 (2) 19.22 @(1) 31.44 (2) 19.32
@ (1) 31.35 (2) 19.42 @ (1) 31.44 (2) 19.22

® (1) 31.35 (2) 19.32

(1) 29.1 + 2.34 = 31.44
(2) 17.46 + 1.86 = 19.32




4.

ao] GAlS hEA A g n2A,

(1) 2.77+5.08 (2) 5.16 + 12.78

@ (1) 7.75 (2) 62.94 @ (1) 7.75 (2) 17.94
® (1) 7.75 (2) 17.98 @(1) 7.85 (2) 17.94
® (1) 7.85 (2) 17.98

(1) 2.77 4 5.08 = 7.85
(2) 5.16 + 12.78 = 17.94




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @(1) 8.42 (2) 9.23
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 4 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




rO
2,
U
P
rlo
4
il

W EHOAQ,

olf,

54cm—|—2.3m=\:|m

> E
> ®EH: 284
54cm = 0.54m

0.54m + 2.3m = 2.84(m)




7. the FOIA AR Al b 2 AL ol el L.

O 1.007 + 2.06 @ 0.936 + 2.87 ® 3.02+0.98
@ 5.61 + 1.907 @6.75 +1.98

B

@ 1.007 + 2.06 = 3.067
@ 0.936 + 2.87 = 3.806
®3.02+098 =4

@ 5.61 4 1.907 = 7.517
® 6.75 + 1.98 = 8.73




ao] GAlS hEA A g n2A,

(1) 3.679 +2.94 (2) 4.092 + 3.87

@ (1) 3.973 (2) 4.479 @ (1) 3.973 (2) 7.972
® (1) 6.609 (2) 7.962 @ (1) 6.619 (2) 7.972
@) 6.619 (2) 7962

B

(1) 3.679 + 2.94 = 6.619

3 679
+2.94
6619

(2) 4.092 + 3.87 = 7.962
4.092

+3.87
7.962




(1) 5.789 + 2.981 =
(2) 3.892 + 5.002 =

il

D (1) 8.769 (2) 8.884 @ (1) 8.769 (2) 8.894
® (1) 8.77 (2) 8.884 @(1) 8.77 (2) 8.894

® (1) 8.771 (2) 8.894

(1) 5.789 + 2.981 = 8.77
(2) 3.892 + 5.002 = 8.894




10. o= 5 &9 sl vtES

e

@ 1.54+28=182
@)151+25=134

® 1.54+28 =434

~&B

A o=

24l

@ 1.54+28=182

@ 1.54+2.8 =334

A F-SHA| L.,

A5t M T ado) QA AL 4
5] B2 00] -2 A7]5te] HiztEef o
H =2 slo] Axtafof g,

1.54 4280 =4.34

fllo




(1) 13.7m+ 116ecm =] |m
(2) 28cm +29m =] |m

@ (1) 14.82 (2) 30.9 @ (1) 14.83 (2) 30.9
® (1) 14.84 (2) 30.9 @ (1) 14.85 (2) 3.18
@(1) 1486 (2) 3.18

(1) 13.7m + 1.16 m = 14.86( m)
(2) 0.28m +2.9m = 3.18(m)




12. @709 BRIAE 4367kg o] 1, SHl0]9] BRA= dAo| L}
2.654kg o] B VT, Sulole] &

o
X
rr
)
-
o)
rO
>,
-
e
>,
o

P
o

> E kg

[> HE . 46.324kg

7 1 43.67kg

1}t
=
=41 1 43.67 + 2.654 = 46.324( kg)




20.8 cm

i

g 52+81+75=133+75=20.8(cm)




14. Agolet ol LES HaUTh Aol 15.68kg 2, obH 2|
35.247kg & H&UTh Agolet ol )7t @ Xl B B kg 917
TS,

> G kg

> HE D 50.927kg

5 Aol @ X o] RAS H8) 29 ek,
15.68 + 35.247 = 50.927(kg)




A7} 7HA 3 Qe o] Fole 2.78 m o)1, AT AT

1= ILQJ
s O AL
Zolz WA S FHEG 51.6cmH AU 57 AL e 9
dole 2 mAA FoA L.

cCh "
=

=

51.6cm = 0.516 m

ZAZ7t 743 2] Zo] 1 2.78 + 0.516 = 3.296( m)




16.

S5} 3.437kg, AAT} 4.287kg AFHTh 549
2 kg du7t?

> ! kg
> HEf D 7.724kg

8459} 7} 2A] &
1 3.437 + 4.287 = 7.724( kg)




17.

the 2 B 1 2 S0t b e o) g

& A 2.

428 294 4.29 2.89

\VARR 4
0
L

7.18

2.89 <2.94 <4.28 <4.29 —» 4.294 289 ="7.18
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P
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e Bt Stof AlLtetA 2




19.

2685 g = 2000 g + 685 g = 2kg + 0.685kg = 2.685 kg

(F AFES] 71 BA)=(8-2019] 7hE FA)+(r1 G el 2] 7HE
A)

= 2.685 + 2.835 = 5.52( kg)

552 0.01°] 552¢1 Fo]B &2 Zre 1-To] 5527t AUt}




20. Fel7t 2 '3 By o] A= 1417 g o)A, AR 2 ) R
AR O] BAIE 1.732kg AU T T HFY O] FA1 9] 92 3 =gl
0.001kg Q1 22 =5 E 7rfl sig HZAE=A FshA L.

[

» =

> ®e 314971

B ~
(<] vy o] BA))=1417g = 1.417kg

(F HFU S FA 19 7

=(Atat vy o] T A) + (3] Bh U 9] £A4))

= 1.732 4 1.417 = 3.149(kg)

3.149= 0.001°] 31497191 0] 22 0.001 kg Q! ZH2 =7 3149
Zroll g ot




